

Date: December 13th, 2007

Source: Glas

четвртак, 13. децембар 2007.

ЕКОНОМИЈА

7

MFC

СЕМИНАР У ПРИВРЕДНОЈ КОМОРИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ**ПОДРШКА ПРЕКОГРАНИЧНОЈ САРАДЊИ**

Циљ семинара да се представницима локалних заједница, као потенцијалним корисницима средстава Европске уније, приближе информације о програмима прекограничне сарадње

БАЊА ЛУКА - Земље западног Балкана, међу којима је и БиХ, имају шансу да у периоду 2007-2013. године понуде и остваре разне програме прекограничне сарадње у оквиру друге од укупно пет компоненти пројекта Инструменти за преприступну помоћ - IPA, који финансијски подржава Европска унија.

Ово је речено, између осталог, јуче у Бањој Луци на информативном семинару посвећеном прекограничној сарадњи међу земљама западног Балкана, који је у сарадњи са Дирекцијом за европске интеграције БиХ организовао Регионални пројекат за прекограничну сарадњу. Домаћин овог семинара је била Привредна комора Републи-

ке Српске, а посебно су представљене могућности прекограничне сарадње бањолучког економског региона са Хрватском.

Према ријечима вршиоца дужности шефа Одјељења за регионалне и прекограничне програме сарадње у Дирекцији за европске интеграције БиХ Наде Бојанић, циљ овог семинара је да се представницима

локалних заједница, као потенцијалним корисницима средстава Европске уније, приближе информације о програмима прекограничне сарадње.

Она је појаснила да БиХ у оквиру друге компоненте инструмента преприступне помоћи има право учешћа у шест програма прекограничне сарадње. То су првенствено билатерални програми са сусједним земљама, и то појединачно са Хрватском, Србијом и Црном Гором, затим Јапански програм прекограничне сарадње, те још два транснационална програма. До сада урађене анализе су показале

да велике могућности прекограничне сарадње постоје у многим областима, а посебно у економско-социјалној сфери, туризму, руралном развоју итд., рекла је Бојанићева и најавила да се први јавни позиви за коришћење средстава из пројекта преприступне помоћи очекују у другој половини наредне године.

Извршни директор Привредне коморе Републике Српске Драгица Ристић оцијенила је ове пројекте као веома значајне и додала да је ова републичка привредна асоцијација, заједно са регионалним коморама, већ предузела од-

ређене активности како би се што боље припремили за аплицирање за ове пројекте. Према њеним ријечима, активности Привредне коморе Српске, у оквиру програма прекограничне сарадње, највећим дијелом су усмјерене на економски простор регија слива ријека Саве и Дрине. Ради што успјешније припреме пројеката и помоћи појединачној заједници у томе, Комора планира да уз подршку Дирекције за европске интеграције БиХ обучи особље за те активности, најавила је Драгица Ристић.

■ М. МИЉУШ